

# 男童走失超20小时 福州整城都在找

经海都多平台报道牵线,多名热心网友提供线索,警方、救援队等多方接力,遗憾的是目前男童尚未找到

之海都记者 林童

“他走路很快,家人在边上一没留神他就不见了,走失时穿着红色的球衣、球裤,光着脚丫。”8月11日早上,一则朋友圈内流传的寻人启事,牵动着不少福州网友的心,许多人转发并留言评论。随后海都记者介入,希望帮助家属尽快找到失联的孩子。

据走失男童母亲戴女士介绍,孩子叫郭羿轩,是个男孩,今年12岁,身高在150cm左右,留着寸头,体态微胖,于8月10日晚8点半左右在福州市仓山区南江滨金沙公园玩滑梯时与家人走失,孩子患有自闭症,不会与他人沟通,走失时身上没有携带现金和手机,也不会乘坐交通工具,对附近的环境也不熟悉。

截至记者发稿前,孩子已失联超20个小时,仍未被找到。如有市民发现孩子的线索,可及时与家属取得联系,或拨打110报警,在此我们也希望孩子能尽快平安归来!

## 孩子走失点附近都找遍了也没见踪迹

发觉孩子走失后,家属们一边在附近寻找,一边向城门派出所报警,希望得到警方的帮助。“附近都找遍了没发现孩子的踪迹,公园附近的监控也通过警方查找了3遍,也没看到孩子,希望有人看到孩子后及时联系警方或我们家属。”

在孩子走失后,麒麟

救援队等热心组织和爱心人士已纷纷加入寻找郭羿轩的队伍。据麒麟救援队的颜承恩介绍,从11日凌晨接到求助开始,他与队员在孩子走失点附近寻找了4个多小时,但未能发现孩子的踪迹,其间他们曾收到两条疑似线索,“一个是

日晚上10点多,在三江口的清华附中门口的石墩上,一个疑似走失男童的孩子坐在那里;另一个是有人在晚上11点多,曾经在爱琴海附近看到他出现过。”颜承恩说,目前,两条消息都正在核实当中,他们不会放弃任何一条有关孩子的线索。

## 不少热心网友向智慧海都等留言提供线索

失联超20个小时,走失男童暂未找到,大伙心急如焚。不少海都热心网友,在智慧海都平台、海峡都市报社微信公众号和抖音上留言提供线索。目前,海都已将多条线索提供给了麒麟救援队、家属以及警方,希望在多方的协

力下,尽快将走失的男童寻回。其中一网名“陈醋”的网友在海都报的抖音官方账号下留言称,曾在11日早上8点55分左右,在仓山万达广场附近见过一位疑似郭羿轩的小孩。记者立即联系了该网友陈先生,陈先生告诉

记者,自己当时在万达广场的A1门与A2门前的儿童游乐园与这位疑似郭羿轩的小孩擦肩而过,对他身上穿着的红色球衣印象深刻,“孩子精神状态还好,身高体态类似照片中走失的孩子,我自己打篮球,那个小孩穿的就是和照片中一样的红色

## 家人和救援队不会放弃任一线索

11日下午,另一位网友张先生在海都微信公众号下留言说,11日中午11点半,在闽江大道洪塘路口处曾遇到一位脸形很像郭羿轩的孩子。“当时我骑着电瓶车经过那里,那个

孩子穿着白色的短袖,一下冲到我车前,体态脸形都长得和照片中的孩子很像,也是平头,目光有些呆滞,当时我赶时间就匆匆走了。”记者立刻将消息告知孩子家属和麒麟救援

队,救援队的颜承恩向记者表示,目前正派人联系目击者,确认目击的具体时间地点,然后与孩子家属一起去警方处查询附近的监控,确认是否是走失的郭羿轩,“虽然现在没有影

**城市搜救** **公益救援**

麒麟救援 红十字(麒麟)搜救 洁哥洁嫂  
编号: MQLS 2022-08-11-055号 (B) 级

参与、转发、关注、公益救助更有力量

姓名: 郭羿轩 男  
年龄: 12岁  
身高: 150cm  
走失时间: 2022年8月10日晚上20:35左右  
走失地点: 福州市仓山区南江滨金沙公园。  
体貌特征: 孩子穿红色球衣, 红色短裤, 光脚丫  
是否报警: 已报警

孩子患自闭症, 不会与人沟通, 走路很快, 寸头, 微胖。于2022年8月10日晚上20:35左右在仓山区南江滨金沙公园内玩滑梯时走失。  
其它描述: 有蓝发夹, 无现金, 无手机, 不会独立乘坐交通工具。  
对周围环境陌生。  
已报警, 查看监控无果, 家属多人周边寻找无果。

麒麟救援: 150 0500 0378 老碰  
家属: 130 1571 9935 郭先生  
报警: 110

麒麟救援 公益路上 有你更有力量  
发布时间: 2022.08.11 00: 55  
本启事有效期: 2022.08.12 23:59

**走失小孩的寻人启事**

## 男子醉卧路边 司机顺走手机

事发福州鼓楼区鼓屏路, 民警为其找回

海都讯(记者 毛朝青 通讯员 鼓公宣) 11日下午,福州市鼓西派出所民警联合鼓楼刑侦大队民警,在晋安区某小区抓获两名涉嫌盗窃醉酒倒地人员财物的嫌疑人。

原来,报警人林某来到鼓西派出所求助,称自己的手机不慎遗失,希望民警帮其查看监控代为寻找。经了解,其前几天晚上因喝醉酒倒在路边睡着,醒来后就发现手机不见了。民警根据林某描述的地址调取监控探头,发现其手机并非遗失,而是被盗了。监控显示,9日3时许,报警人醉倒在福州市鼓楼区鼓屏路某处人行道上,手机掉落在身旁,不久后,有一辆出租车靠近,其手机随即被车上的人“捡走”。再过片刻,林某本人被救护车送到医院进行醒酒。民警立即根据查看到的车牌号,依托“e体+”智慧赋能体系分析研判,将两名盗窃嫌疑人陈某山、陈某燕抓获。据供述,当晚陈某山(男)驾驶一辆出租车载着其同事陈某燕(男)经过福州市鼓楼区鼓屏路附近时,发现道路旁人行道上有一名男子倒在地上。陈某山遂靠右停下车,发现男子满身酒气,烂醉如泥,无法叫醒,正想拨打110报警求助,忽然看到男子身旁掉落一部黑色的苹果手机,陈某山贪念顿起,念头一转打消了报警的想法,让陈某燕上前查看,两人商量片刻后便偷偷将该手机取走,快速离开现场。现陈某山、陈某燕因涉嫌盗窃罪已被采取刑事强制措施。

## 闽侯青口派出所 摸排暑期校园安全

海都讯(陈则周 毛朝青) 记者从闽侯县警方获悉,最近,闽侯青口派出所经过认真部署,扎实开展暑期校园安全摸排工作,收到良好效果。近日,青口派出所任敏所长、李金德教导员和民警林飞宇向记者表示,他们着力强化矛盾纠纷化解,严密防范个人极端行为,全面排查管控可能引发个人极端

行为重点人员,做到应管尽管,并实时排查校园及周边不安定因素和重点人员,确保校园周边安全。最后,青口派出所结合夏季治安打击整治“百日行动”,进一步强化巡逻防控,在辖区校园周边落实定时、定点、定位的巡更打卡式巡逻,确保一旦接报涉校涉师生警情要及时调集警力,迅速妥善处置。

# 货车转弯发生侧翻 路人托举被困司机

事发三明市三元区岩前镇乌龙村,司机获救后,两热心路人悄然离开,获点赞



两路人用身体托举被困司机

海都讯(记者 周宇艺 文/图) 8月9日,一则“车祸现场路人用身体托举被困司机”的视频在网络上引发关注。据现场视频显示,三明消防接到报警称,一辆货车在行驶的过程中发生了侧翻,司机被困。消防救援人员赶到现场后发现,有两名热心的路人在侧翻的货车副驾驶室内,用身体托举着被困司机。随后,消防救援人员救出了被困司机。该消息发出后,网友

纷纷发表评论:“为大哥点赞。”“来自路人的感动。”

11日,记者联系上了三明市消防救援支队,三元区城关救援站指导员吴金福对记者介绍道,9日傍晚,该货车行驶在三明市三元区岩前镇乌龙村口时,由于行驶速度较快,在转弯的过程中不慎发生了侧翻。“当时,货车上只有驾驶员一人。侧翻发生后,货车的副驾驶室一侧朝下,驾驶室朝上,司机就

这样被卡在了货车的上面。”吴金福说。

接到群众报警电话后,消防救援人员赶到现场发现,该辆货车的车头已严重变形,驾驶员的脚被卡在方向盘中。就在救援的过程中,救援人员发现,现场有两名路人通过已经破碎的挡风玻璃,钻进副驾驶室内,一人用手托举着被困驾驶员的身体,另一人托着他的头。“来个人进去替换,让他休息一下!”救援人员见状,便立即展开救

援。在被消防救援人员替换之后,该名路人还不忘交代一句:“他的头要给护住!”经过二十多分钟的紧张救援,被困货车司机终于得以救出。

据了解,该名货车司机被救出时大腿已骨折。吴金福告诉记者,司机被救出后,两名热心路人就默默地离开了,没有留下任何联系方式。“如果没有这两个人托举的话,司机的伤势可能会更严重,另外其身体其他部位也有可能缺血。”